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Drzavni izpitni center
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Izpitna pola
Ponedeljek, 29. avgust 2005 / 120 minut brez odmora
Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki: kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemicni svinénik,
svincnik, radirko, Zepno racunalo brez graficnega zaslona in brez moznosti simbolnega racunanja,
Sestilo, trikotnik (geotrikotnik), ravnilo in kotomer:
Izpitni poli sta priloZena konceptna lista in ocenjevalni obrazec.
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POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne obracajte strani in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni
uitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpiSite svojo Sifro na oznaceno mesto zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec ter na
konceptna lista.

Izpitna pola ima dva dela. Stevilo tock, ki jihrlahko dobite za posamezne naloge, je navedeno v izpitni poli.
V/ prvem delu reSite vseh 9 nalog.V drugem delu izmed treh nalog izberite in reSite dve.

PiSite z nalivnim peresom ali kemiénim svinénikom. Ce se zmotite, napacen zapis preértaijte in ga
napisite na novo. Naloge z nejasnimi in neitljivimi resitvami bodo ovrednotene z nic (0) tockami.
Ce ste nalogo reSili na vec naginov, nedvoumno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Grafe funkcij, geometrijske skice in risbe nariSite s svinénikom.

Izdelek naj bo pregleden in Gitljiv.

Pot reSevanja mora biti od zacetka do rezultata jasno in korektno predstavljena, z vsemi vmesnimi sklepi in
racuni.

Na 2..in 3. strani so formule. Morda si boste s katero pomagali pri reSevanju nalog.

V razpredelnici oznaCite z x, kateri dve nalogi ste izbrali v 2. delu.

1. naloga 2. naloga 3. naloga

Ocenjevalci ne bodo pregledovali konceptnih listov.
Vsako nalogo skrbno preberite. ReSujte premisljeno.
Zaupajte vase in v svoje znanje. Zelimo Vam veliko uspeha.

Ta pola ima 20 strani, od tega 2 prazni.

©RIC 2005
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FORMULE

| 1. Pravokotni koordinatni sistem v ravnini |

Ploi¢ina (S ) trikotnika z oglis&i A(z,y,), B(2,,4,). C (25, y;):
1
S = 5|($2 - wl)(?/;z - y1) - (x;; - x1)<y2 - Z/1)|

kz _kl

Kot med premicama: t = |1
p gy T4k

| 2. Ravninska geometrija (plos¢ine likov so oznaene z S') |

Trikotnik:
§="Y — labsin’y
2 2
S:\/s(s—a)(s—b)(s—c), S:%ﬂ—c
Polmera trikotniku vértanega () in oértanega (R) kroga:
S [ a-+b+ c] abc
T = -, S = —- , = —
S 2 48
2 [¢ : G ¢
Enakostraniéni trikotnik: § = & V3 , U= av3 , = av3 , R= av3
4 2 6 3
Deltoid, romb: S = 6: / , trapez: S = ate v
Dolzina kroznega loka: | = e
180°
2 o
Kro¥ni izsek: § = 1<
360°
Sinusni izrek: —— — € —9R

sina  sing  sinvy

Kosinusni izrek: o> = > + ¢ — 2bccos

| 3. Povrsine in prostornine geometrijskih teles (5 je plos¢ina osnovne ploskve) |

Prizmainvalj: P=25465,,V =58 v

pl»

Piramida: P=5+ S5 V:éS'U

pl>

Pokon¢ni stozec: P =7nr-(r+s), V = %’NTQ )
A7y

Krogla: P = 47, V = 3
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| 4. Kotne funkcije
. 9 2 :
= sin « : 1
sin“a+cos”a =1 o tga=— o 1+tg2a: a
cos a cos” «
sin (v + ) = sin «wcos 5 £ cos asin cos (% ) = cosawcos § F sin asin 3
sin 2a0 = 28in & cos & cos2a = cos” o — sin®

| 5. Kvadratna funkcija, kvadratna enacba |

f) =ar’ +bz+c Teme: T (p,q), p = —i, q= _2, D =b> —4ac
2a 4a
2
ar’ +bz+c=0 Nidliz 2, — —L = V0" —dac
' 2a
| 6. Logaritmi |
log, y=z<a" =y e log, z" =nlog, z
log, (z-y) =log, z + log, y o log o= %87
log, b

log, r_ log, z —log, y

| 7. Zaporedja |

Aritmeti¢no zaporedje: a, = a, +(n—1)d, s, = g(Zal +(n—1)d)

. "
Geometrijsko zaporedje: a, =a, - ¢" ', s, =a, g !
q —

| 8. Statistika |

$1+I2+“.+Ik‘
k

B

Srednja vrednost(aritmeti¢na sredina): 7 =

fomthwt Aty
R R

Varianca: ¢° = %[(ml —Z)P + (3 —Z) + 4 (2, — f)z]

T =

Standardni odklon: ¢ = /o*
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PRAZNA STRAN



P052-C101-1-1 5

1. del
Resite vse naloge.

. N . 24/3
1. IzraCunajte natancno vrednost izraza: i —+12 -3

J3—1

(4 tocke)
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2. lzraz (2x —1)" — 3z (z —2) — 9 skréite in rezultat razstavite.

(4 tocke)
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3.V pravokotnem trikotniku ABC meri kateta b = 17,3 m in « = 48°30". Izracunajte plos¢ino
tega trikotnika.

(4 tocke)
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4. Steber je vpet v strop in v tla sobe. Oblozili ga bomo z lesenim opazem. Po podatkih na skici
izraunajte, koliko kvadratnih metrov opaza potrebujemo.

4,20 m

(4 tocke)
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5. Sedem planincev se je odpravilo na daljso turo. Pred odhodom so stehtali pripravljene
nahrbtnike. Dva sta tehtala po 15 kg, trije po 12 kg, eden 16 kg in eden 18 kg. Koliksna je bila
povpre¢na masa nahrbtnikov? Koliko odstotkov celotne mase predstavlja najtezji nahrbtnik?

(4 tocke)
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6. Resite enacbi: a) 3" -3 =72 b) log, z = —2
2

(5 tock)
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7. Zapisite enacbo kvadratne funkcije, katere graf je na sliki.

iFa

(5 tock)
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8.  Oce je kupil mami za rojstni dan Sopek iz 12 tulipanov in 7 vrtnic, ter zanj placal 5900 tolarjev.
Enak znesek bi placal, ¢e bi kupil 17 tulipanov in 5 vrtnic. Izracunajte ceno tulipana in ceno
vrtnice.

(5 tock)
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9. IzraCunajte vsoto ¢lenov danega koncnega aritmeti¢nega zaporedja: 100, 88, 76, ..., —140.

(5 tock)
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2. del
Izberite dve nalogi, obkrozite njuni zaporedni Stevilki in ju resite.

Toc¢ke A(—2,—4), B(3,3) in C'(—1,2) dolo¢ajo trikotnik ABC.

(Skupaj 15 tock)
a) V koordinatni sistem natan¢no nari$ite trikotnik A BC in izracunajte dolzino njegove
najdaljsSe stranice na dve decimalni mesti natan¢no.

(5 tock)
b) Zapisite enacbo nosilke stranice AB.

(5 tock)
¢) Na minuto natan¢no izraunajte kot <A CB.

(5 tock)
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Dana je funkcija f(z) = ZI R
I J—

(Skupaj 15 tock)
a) Dolocite ni¢lo, pola in vodoravno asimptoto funkcije f(z).

(4 tocke)
b) Narisite graf funkcije f(z).
(6 tock)
¢) IzraCunajte, za katere vrednosti = lezi graf funkcije f(z) nad premico y = —2.
(5 tock)
y
1
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3.

Igralno kocko smo vrgli 200-krat. Pri tem smo zabelezili naslednje rezultate:

35-krat po 1 pika,

25-krat po 2 piki,

v 20 % metov po 3 pike,

v osmini metov po 4 pike,
v 30 metih po 5 pik,

v preostalih metih po 6 pik.

a) Zapisite, kolikokrat so padle 3 pike, kolikokrat 4 in kolikokrat 6 pik.

b) V tabeli prikazite absolutne in relativne frekvence padlih pik.

c¢) Grafi¢no predstavite rezultate metov (histogram ali poligon ali kolac).

P052-C101-1-1

(Skupaj 15 tock)

(6 tock)
(4 tocke)

(5 tock)

Stevilo padlih pik

Absolutna frekvenca

f,

Relativna frekvenca

f]()
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PRAZNA STRAN



